Feltéve, hogy a gaz a melegités kdzben dnmagéval egyensilyban van, a gazra érvényes az allapotegyenlet:
pV = (m/M)RT,

ahol m a géaz tomege, M pedig a moélnyi mennyiségi gaz tomege. A folyamat soran a gz nyomasa és térfogata allando.
Tomege az el6bbi Osszefiiggés folytdn az abszolut hémérséklettel forditottan ardnyos

m = (V' M/R)(1/T).
A gaz altal folvett h6 ardanyos a tomeggel és a hdmérsékletvaltozassal
AQ = me,AT = ¢, - (pVM/RT)AT.

Ez az Osszefiiggés olyan kis h&mérsékletvaltozasra érvényes, amelynek hatasara a géz tomege csak elhanyagolhatd
mértékben valtozik. A Tp-t6l T1 homérsékletig felvett hét a kovetkezSképpen kaphatjuk meg. Bontsuk 6l a (Tp,T1)
intervallumot kis részekre 71,79, ...,T,—1 osztaspontok segitségével, ahol

To=T0<m<T<...<Tn_1<T7,=11.

Ekkor a Ty és Ty homérsékletek kozott felvett hé az egyes (7;_1,7;) intervallumokon felvett hék Osszege, amely

kozelitéleg

> ep(pVM/Rry) (5 — 7j-1).

j=1

(A kdzelités annal pontosabb, minél finomabb (Ty, T1) felosztésa.) Ez az Gsszeg a (Tp, T1) intervallum felosztasanak
minden hataron tul torténd finomitasa soran tart az
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